
ACTA N' 01 -2024- EXTRAORDI NARIA

En la local¡dad de San Ramón a los Once
19:00 da comienzo la sesión extraord¡naria
Concejal Mariela Téjera,Concejal Tomas
Marcela Cuadrado.-

FOLTO 01

dias de Enero del dos mil veinticuatro siendo la hora
con los s¡guientes ¡ntegrantes: Alcale Nestor Clavijo,

Hernandorena , Concejal Graciela Castro ,Concejal

ORDEN DELDIA

- Notas prersentadas
- Resoluciones de Aprobar comiciones administrativas por parte de1 BRou (certificación

Bancaria por cierre del ejercicio 2023) y Aprobar la imputación del ejerciciio año 2023
sin disponibilidad de Rubro existiendo diponibilidad financiera en dicho ejercicio

Alcalde : da lectura de Nota presentada por el Sr. Yelandian Gonzalez que manifiesta solicitar que se le
realice en su domicilio una entrada para poder salir en silla de ruedas por el motivo de haber sufrido un

de transito y sufrir a causa de eso la amputación de una pierna

Mariela Tejerea consulta cuanto es el dinero que llevaria realizar lo solicitado

Consejal Tomas Hemandorena realiza una llamada teléfonica a las personas que van realizar la tarea
solicitada y pronuncian que con 40 bolsas de porlan y 40 metros de barrilla es suficiente porque sus
familiares y amigos cunetan con la arena y con quienes realizarian la obra

Se aprueba 4 en por laAfirmativa.-

retira la Consejala Marcela Cuadrado

Alcalde Nesstor Clavijo: da lectura de la segunda carta recibida por los Funcionarios que son convocados a
realizar tareas de Inspeccion de Feria por parte de la Direccion de Contralor Canelones, donde en esa Nota
mani{iestan solicitando al Municipio si pudieran comprarle una remara y un gorro para esa tarea ya que es de
suma importancia de preentarse a la hora del trabajo con una identificación

Consejala Mariela Tejera solicita at Sr Alcalde a realizar una llamada teléfonica al Funcionario encargado de
esa Area Sr. Funciona¡io Daniel Bocca para que le explicara mejor la solicitud planteada y porque motivo no
era enviada de esa area la vestimenta solicitada.

Luego de la contestación por el Funcionario Daniel Bocca que los pedidos estabna demorados pero que si el
Municipio podia apoyar la solicitud de esos Funcion¡ios era muy importante para estar identificados con la
institución y además a la hora de preesentación en [a tarea de Feria Vecinales en caracter de inspeccion

Escuchado su comentario a la pregunta planteada dio e[ consejo de realizar la compra como los otros
Muncipio que ya la realizaron a una Fabrica que al día siguiente pasaria los datos para que se realizara la
gestion en la consulta de precios y enlios

El Sr. Alcalde consulta si sabe aproximadamente cuanto seria el costo, el Sr. Funcionario de Contralor Daniel
Bocca manifiesta $650 la remera y S 250 el gorro.

Consejal Tomás Hernandorena, Consejal Graciela Castro y Consejal Mariela Tejera manifiestan que si es de
ese el costo de la vestimenta solicitadase proceda a realizar las consultas y si la empresa cuenta con Rut y
rupe que se aprube el gasto



FOLIO 02

Se Aprobada 4 en por la Afirtmativa.-

Alcalde: da lectura a la Nota presentada por el grupo AMA de la ciudad (grupos de personas adultas
con actiüdades deportivas)

Solicitando qne si fuera posible el Municipio colabor¿ra con la compra de dos palos para ser colocados
con la autorización del Municipio en la Plaza ubicada en Baltazar Brum y Esquina Ramón Ferrre
como comentario que esta cer"ca del espacio de afuera del Estadio de Sair R¿món.

Et SrAlcalde Nestor Ctavijo dice a los Consejales ubicando el lugar solicitado y como es de saber de
parte de los Consejales que ese espacio en particular es limpiado y mantenido por los Srs. Patricia
Sreidin y Gaston Guillen que seria conveniente y prudente de el Alcalde presentarse el día mañana con
Ia Sra- Directora del gurpo AMA Gabriela Puentes.

consejala Mariela Tejera manifiesta como asi también el consejal romás Irernandorena y la
Consejala Graciela Castro que es importante primeramente hablar con los Sres que cuidan por su
interes propio ese espacio y que esta muy bin mantenido si estarian deacuerdo

Consejala Mariela Tejera tiene su número de contacto y pide permiso para realizar la llamada en alta
ltoz

Estando de acuerdo se realiza la llamada y las Sres Carolina Sreidin y Gaton Cabrera contestan muy
amablemete la preguntra de que si estan deacuerdo que ese gurpo de gente adulta realice la cancha
para practicar deporte y manifiestaque si y que es excelente idea

Qudando la cita para el día de mañana el Sr. Alcalde Nestor Clavijo y la Directora del grupo Gabriela
Puentes de ir a la plaza y mostras como se señalria la cancha solicitada.

Visto esto se aprueba realizar la compra de los dos palos solicitados y colocados en el lugar solicitado
plaza calle Baltazar Brum Esq. Ramón Ferrre

Se Aprueba 4 en 4 por la Afirmativa

RESOLUCIONES
Resolución 1-2024 Aprobado 4 en 4 por la Alirmativa
Resolución 2-2024 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa

Resolucioón 3-2024 Aprobado 4 en 4 por la Alirmativa

La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de san Ramón el d¡a l1 de Enero del
2024,la que ocupa el fotio 0l al folio 02.-


